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Україна сьогодні знаходиться на шляху всебічних економічних перетворень. За 

таких умов, поліпшення інвестиційного клімату та підвищення ефективності 

інвестиційних процесів є одними із основних напрямів державної політики на сучасному 

етапі. 

На сьогодні для економічного розвитку нашої держави обсяг внутрішніх 

фінансових ресурсів є недостатнім. У зв’язку з чим, привабливими стають кошти 

іноземних інвесторів. 

Українське економічне середовище одночасно і приваблює і відштовхує. Хоча 

Україна й займає стратегічне географічне положення, має багаті природні ресурси та 

робочу силу з високим рівнем освіти, що робить її привабливим інвестиційним 

середовищем, вона ще не досягла свого очікуваного потенціалу через те, що не змогла 

звести до мінімуму втручання держави у дію ринків, усунути адміністративні перепони, 

що заважають веденню бізнесу, виконати намічені показники приватизації та стати 

привабливою для іноземних та внутрішніх інвесторів. 

Потенційно Україна може бути однією з провідних країн Європи вкладання прямих 

та портфельних іноземних інвестицій. Цьому сприяє її великий внутрішній ринок, 

значний промисловий і сільськогосподарський потенціал, а також вигідність 

геополітичного розташування України на перехресті торговельних шляхів Європи та Азії 

[1]. 

Інвестиційна діяльність є однією з найважливіших складових економічної 

діяльності України. Основною метою інвестування є забезпечення найбільш ефективних 

шляхів реалізації інвестиційної стратегії країни на окремих етапах її розвитку. Тому 

досить актуальним є питання удосконалення правової та організаційної бази для 

підвищення дієздатності механізмів забезпечення сприятливого інвестиційного клімату й 

формування основи збереження та підвищення конкурентоспроможності вітчизняної 

економіки. 

На сучасному етапі реформування вітчизняної економіки особливо актуальними є 

проблеми активізації інвестиційної діяльності. Адже рівень і динаміка залучення 

інвестицій, особливо іноземних, є визначальним показником економічного стану країни, 

здатності суспільства до реальних ринкових перетворень за рахунок створення, 
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впровадження, поширення та практичного використання нової техніки, продукції та 

сировини, освоєння новітніх технологічних процесів, сучасних методів організації 

виробництва, його матеріально-технічного забезпечення тощо. В той же час кризові 

явища, що спостерігаються протягом останніх років в економіці України, негативно 

позначилися на обсязі інвестиційної активності в регіонах країни. Активізація 

інвестиційної діяльності сприятиме швидкому соціально-економічному розвитку регіону 

та держави, забезпечить економічну стабільність, незалежність і дозволить в умовах 

глобалізації бути на світовій арені конкурентоспроможним і рівноправним партнером. 

Питання забезпечення високих темпів економічного зростання та підвищення рівня 

добробуту населення завжди були і залишаються пріоритетами для будь-якої країни. В 

сучасних умовах гострої нестачі внутрішніх фінансових ресурсів саме іноземні 

інвестиції можуть забезпечити реалізацію цих важливих завдань. Від ефективності 

залучення іноземних інвестицій, а також від розвитку інвестиційного потенціалу та 

зниження інвестиційних ризиків залежать стан національного виробництва, структурна 

перебудова господарства, впровадження технологічних оновлень та підвищення 

конкурентоспроможності українських товарів. 

Основні сфери, які, на думку багатьох інвесторів, найбільше впливають на 

формування інвестиційного середовища у будь-якій країні, це: правова структура; 

фіскальна структура; переказ грошей за кордон; трудове законодавство; втручання уряду 

у справи бізнесу; непрозорість бізнесу; високий рівень злочинності. 

Для приваблення інвестицій потрібно протягом 2-3 років підтримувати стабільне 

економічне зростання, щоб запевнити інвесторів у поліпшенні інвестиційного клімату та 

зниженні ризику. Таким чином, вирішальну роль у забезпеченні розвитку інноваційної 

діяльності відіграє макроекономічна стабілізація. Чинники, які впливають на прийняття 

рішень щодо іноземного фінансування проектів, мають різну вагомість. На думку 

американських бізнесменів, за ступенем важливості та впливу їх можна розмістити так: 

політична стабільність; інвестиційний клімат; порядок трансферту прибутку;податки; 

частка державних підприємств; привабливість проекту. Дослідженнями встановлено, що 

розглянуті чинники не є постійними й незмінними. 

Для забезпечення економічного зростання, сприятливий інвестиційний клімат на 

нинішньому етапі стає головною задачею. Потрібне радикальне поліпшення 

інвестиційного клімату, бо нині він, не дивлячись на очевидні позитивні зміни, 

залишається вельми непривабливим. Разом з тим, як показує наведений вище огляд, 
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швидко змінити ситуацію практично неможливо. Багато процесів, як, наприклад, 

політична реформа, подолання корупції і інші інституційні зміни мають тривалий 

характер. Звідси принциповий висновок: розумна політика полягає в тому, щоб 

забезпечити якщо не швидке, то постійне і неухильне поліпшення ситуації. У інвесторів 

повинна скластися упевненість, що сьогодні краще, ніж вчора, а завтра буде краще, ніж 

сьогодні. Таким чином, потрібна довгострокова стратегія стимулювання залучення 

інвестицій, закріплена в державній економічній політиці. 

Одним з першочергових заходів є досягнення національної згоди між різними 

рівнями управління владними структурами, соціальними групами, політичними партіями 

і суспільними організаціями. А також необхідне удосконалення правової і нормативної 

бази держави, націленої на створення і функціонування стабільної економіки. Тому 

найважливішою задачею залишається проведення політики, направленої на стійке 

зниження інфляції і інфляційних очікувань. Без серйозних зусиль по врегулюванню 

проблеми державного боргу, а також без введення жорстких обмежень на формування 

державного боргу неможливо серйозно поліпшити імідж України в очах іноземних 

інвесторів. 

Таким чином, формуванню сприятливого інвестиційного клімату в Україні мають 

сприяти масштабні комплексні заходи щодо поліпшення умов діяльності інвесторів, 

розширення механізмів та інструментів здійснення інвестицій та реалізації інвестиційних 

проектів. Збільшення обсягу інвестицій в економіку України забезпечить прискорення 

соціально-економічного розвитку регіонів та пріоритетних галузей виробництва [1]. 
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Інвестиційна діяльність є одним з рушійних факторів економічного розвитку 

держави, адже вплив іноземних інвестицій поширюється на стан національного 

виробництва, рівень технологічного розвитку країни, рівень та темпи структурної 

перебудови всієї економіки. 
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